



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 13.01.2022 14:53
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Над 40% от бизнеса планира съкращения, ако кризата продължи дълго**

Дата: 13.01.2022 07:39
Медия: [Вестник Земя](#)

41% от фирмите смятат, че ако кризата продължи прекалено дълго, ще се наложи да съкратят част от персонала. Това показва анкетно проучване на Българската търговско промишлена палата за периода 4–6 януари 2022 година. Проучването във връзка с високите цени на електроенергията и природния газ показва, че няма фирми, които да са подготвени да се справят със собствени сили поради в...

Заглавие: **Резултати от анкета на БТПП относно ефектите от скъпите енергоносители**

Дата: 12.01.2022 23:55
Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Българската търговско-промишлена палата проведе експресно анкетно проучване сред своите членове във връзка с високите цени на електроенергията и природния газ. То се проведе в периода 4-6 януари 2022г. Проучването показва, че няма фирми, които да са подготвени да се справят със собствени сили поради високите цени на енергийните носители. Пренебрежимо нисък дял (едва 1%) от фирмите са реализирали пр...

Заглавие: **Бизнес срещи с корейски компании - он-лайн събитие в Стара Загора**

Дата: 12.01.2022 23:55
Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Търговско-промишлена палата - Стара Загора организира на 23 февруари 2022 г. он-лайн бизнес събитие с корейската правителствена организация КОТРА и с местния бизнес. Събитието ще се проведе в рамките на половин ден, с начален час 09:00, на което компании от Стара Загора ще могат да се срещнат с представители на корейски компании и при интерес да стартират свои бизнес партньорства. Компаниите, коит...

Заглавие: **Стартира кандидатстването за бизнес наградите EGO Awards 2022**

Дата: 12.01.2022 18:39
Медия: [Инвестор.БГ](#)

Компании от всички сфери на бизнеса могат да подадат кандидатури в разнообразни категории От 11 януари стартира кандидатстването за Бизнес наградите на България - EGO Awards. Наградите отличават най-забележителните постижения в обществения и бизнес живот, като обхващат всички индустрии в България. Компании от всички сфери на бизнеса могат да подадат кандидатури в разнообразни категории - както ко...

Заглавие: **Премиерът Кирил Петков разговаря с ръководствата на работодателски организации**

Дата: 12.01.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Министър-председателят Кирил Петков проведе вчера онлайн среща с ръководствата на петте национално представителни работодателски организации - АИКБ, БСК, БТПП, КРИБ и ССИ, както и с представители на ръководството на Българската асоциация на металургичната индустрия. Акцент в разговора бяха цените на енергоносителите и вариантите държавата да помогне на бизнеса за преодоляване на ценовия скок. Обсъ...

Заглавие: **НАД 40% ОТ БИЗНЕСА ПЛАНИРА СЪКРАЩЕНИЯ, АКО КРИЗАТА ПРОДЪЛЖИ ДЪЛГО**

Дата: 12.01.2022 14:29

Медия: [БСТВ](#)

Това показва анкетно проучване на Българската търговско промишлена палата за периода 4-6 януари 2022 година 41% от фирмите у нас смятат, че ако кризата продължи прекалено дълго, ще се наложи да съкратят част от персонала. Това показва анкетно проучване на Българската търговско промишлена палата за периода 4-6 януари 2022 година. Няма фирми, които да са подготвени да се справят със собствени сили п...

Заглавие: **Среща с председателя на Асоциацията на работодателите в театралната област**

Дата: 13.01.2022 11:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Възможностите за сътрудничество и партньорство обсъдиха по време на среща председателят на БТПП Цветан Симеонов и Стелиян Николов, председател на Асоциацията на работодателите в театралната област /АРТО/. Стелиян Николов представи идеята за учредяване на сдружението, което е ново, регистрирано през месец декември 2021 г. със седалище в гр. Хасково. Основните цели на АРТО са: да защитава правата и...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **94 кандидатури за "Наградите на БАИТ" за 2021 г.**

Дата: 12.01.2022 16:34

Медия: [Финанси България](#)

94 регистрации от личности, компании и институции бяха направени до крайния срок за участие в "Наградите на БАИТ" за 2021 г. С 22 кандидатури като най-оспорвана категория се очертава Успешен български ИКТ продукт/услуга, в която ИКТ компаниите разкриват подробности за конкурентните предимства и пазарната реализация на продуктите си. Сред заявките има иновативни решения, базирани на изкуствен интел...

Заглавие: **Разследване: Руснаци и араби са основните купувачи на "златните" ни паспорти**

Дата: 13.01.2022 07:17

Медия: [Mediapool](#)

Общо 39 руснаци и 20 души от Близкия изток са основният контингент чужди инвеститори, които са се възползвали

от защитаваната дълго време от ГЕРБ и ДПС схема със "златните паспорти". Това показват данните от разследване на Mediarool по темата. Общо 103-ма "инвеститори" в България са успели да се докопат до български паспорт, което им дава възможност за свободно движение в целия ЕС. През последнит...

Заглавие: **Чуждите търговски вериги - добри инвеститори или износители на капитали**

Дата: 13.01.2022 09:30

Медия: [Марица](#)

Големите търговци въртят оборот за милиарди, но често плащат данъци като квартални бакалии Споровете дали чуждите търговски вериги са надеждни инвеститори, които създават добри работни места и захранват бюджета с данъците си, или просто изнасят капитали от скромния български пазар за мощните западни икономики, са от години и все още не са получили своя ясен отговор. Според едни анализатори магаз...

Заглавие: **Плащаме вече процент от теглената сума на банкомата, а не твърда такса**

Дата: 13.01.2022 08:06

Медия: [О Новини](#)

Водещи банки започват да начисляват вече не твърда такса, а процент върху сумата при теглене от банкомат Досегашната фиксирана такса става долна граница за таксуване на услугата, информира Telegraph.bg Така, ако теглим по-големи суми пари, ще плащаме повече. При някои от трезорите това ще оскъпи услугата двойно, ако се теглят 400 лева, колкото в повечето случаи е таванът за деня. Първа тази промян...

Заглавие: **Депутатите отхвърлиха решението за компенсациите за бизнеса заради цената на тока**

Дата: 13.01.2022 12:09

Медия: [Дарик Нюз](#)

Обновена в 14:05 С 83 гласа "за" и 83 "против" депутатите отхвърлиха проекта за решение за въвеждане на компенсаторен механизъм за небитови крайни клиенти на електроенергийния пазар.Искането бе внесено от Делян Добрев, Жечо Станков и Теменужка Петкова от ГЕРБ-СДС. Те предложиха министърът на енергетиката и министърът на финансите да изготвят механизъм за компенсиране на небитовите крайни клиенти с...

Заглавие: **Мъск призна, че Tesla е далеч от пробив на индийския автомобилен пазар**

Дата: 13.01.2022 14:09

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Ръководителят на концерна отговори на въпрос на потребител в Twitter относно бъдещето на Tesla на един от най-обещаващите пазари в света Главният изпълнителен директор на Tesla Inc. Илон Мъск, който планираше да стартира продажбите на електромобили в Индия още през 2019 г., все още търси начини да пробие на този обещаващ пазар, съобщава Bloomberg. "Все още трябва да се справим с много предизвикат...

Заглавие: **Бизнесът отказва да плаща евтиното парно на софиянци, иска справедливост на пазара**

Дата: 13.01.2022 13:57

Медия: [Днес+](#)

Асоциацията на организациите на българските работодатели се обяви категорично против това индустрията да поеме нов удар в цената на природния газ. От АОБР предупреждават, че обявеното вчера от енергийния министър поевтиняване на парното за сметка на скъп газ за индустрията ще затвори заводи. "Досега евтиното отопление на софиянци беше за сметка на целия народ. Сега ще е за сметка само на работещит...

Заглавие: **Работодатели: Евтино отопление на бита ще е за сметка на индустрията**

Дата: 13.01.2022 13:58

Медия: **Накратко**

Бизнесът остро протестира срещу новия удар за индустрията с цената на природния газ. Според работодателите, анонсираните мерки от енергийния министър в подкрепа на битовите абонати са за сметка на индустрията и ще доведат до затварянето на заводи. В отворено писмо до министъра на енергетиката Александър Николов от Асоциацията на работодателските организации отказват да приемат новия ценови удар о...

Заглавие: **Бизнес Инкубатор GO-UP помага на стартиращи компании и предприемачи**

Дата: 13.01.2022 14:13

Медия: **Агенция Стандарт**

Новосъздадената международна организация "БИЗНЕС ИНКУБАТОР GO-UP" <https://www.goupincubator.com/>, с ключов партньор Тракийски университет – Стара Загора, е с изключително амбициозна и полезна цел – да подпомага стартиращи компании, предприемачи и млади хора с модерни идеи за бизнес. Организацията е създадена благодарение на съвместното сътрудничество на Horizon Results Booster на Европейската коми...

Заглавие: **Бизнесът поиска компенсация и за скъпия газ**

Дата: 13.01.2022 14:06

Медия: **Mediapool**

След като преди ден енергийният министър обяви компенсациите за топлофикациите и клиентите на газоразпределителните дружества заради скъпото синьо гориво, индустриалците се възмутиха, че така само те остават без помощи за газа и така поемат целия удар на скъпата суровина. В писмо до енергийния министър Александър Николов от Асоциацията на организацията на българските работодатели (АОБР), разпрост...

Заглавие: **Износът на България се ускорява в края на годината**

Дата: 13.01.2022 14:01

Медия: **Икономика**

За първите 11 месеца от изминалата година са продадени навън стоки за рекордните 62 млрд. лв. Българският износ е ускорил растежа си в края на изминалата година, като записва рекорд за ноември – 6.2 млрд. лв. Движен от високата инфлация на основните пазари за български стоки, общо за първите 11 месеца стойностният обем на експорта е 62 млрд. лв., което се случва за първи път в стопанската история. ...

Заглавие: **Лошо: Руснаците продават имотите си в България и купуват в Турция**

Дата: 13.01.2022 14:02

Медия: **БГ вест**

Пазарът на недвижими имоти през 2021 г. беше изключително бурен. Въпреки пандемията, динамиката се върна, границите започнаха да се отварят, туристите започнаха да пътуват, цените и сделките започнаха да растат. Руският портал Prap.ru публикува класация с държавите, които братушките избраха през 2021 г. за покупка на жилищен имот. Интересното е, че България вече не е най-предпочитаното място за в...

Заглавие: **Нов офис дизайн: повече зони за срещи и по-малко бюра**

Дата: 13.01.2022 13:31

Медия: [1 към 1](#)

В отговор на продължаващата тенденция за работа от разстояние, архитектите от Fathom проектираха офис , движени от нова концепция за социални и гъвкави работни пространства, които да отговорят на съвременните нужди, но и на непрекъснато променящия се офис пейзаж. Позициониран в Лондон, новият офис на агенцията за недвижими имоти The Crown Estate е предназначен "за всички неща, които се случват да...

Заглавие: **Трикратен ръст на нововъведени в експлоатация офис площи от началото на годината**

Дата: 13.01.2022 13:22

Медия: [Stroimedia.bg](#)

Обемът на съществуващи офис площи достигна 2.410 млн. кв. м., към края на 2021, след завършването на около 14,000 кв. м. офиси клас Б през последното тримесечие. Общата площ на нововъведени в експлоатация проекти от началото на годината се увеличи до 192,000 кв. м., отбелязвайки трикратен ръст, сравнено с 66,000 кв. м. новопостроени площи за 2020 година. Площите в процес на активно строителство са...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Да превърнеш бизнеса в знание**

Дата: 13.01.2022 09:17

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Взаимодействието между бизнес и образование е в основата на развитието на умения и компетентности, нужни за всяка икономическа или социална дейност. Подобряването на връзката между бизнес и образование е една от винаги актуалните теми в разговорите на предприемачите с представители на образователните институции. Няма парадигма, която да се следва, но в последните години взаимоотношенията се развива...

Заглавие: **Защо над 1 млн. пенсионери бяха неприятно изненадани от парите, които получиха януари?**

Дата: 13.01.2022 08:50

Медия: [БТВ](#)

Вижте коментарите на Лидия Шулева и Мика Зайкова. Общата сума от пенсията и COVID добавката, която над 1 млн. пенсионери получиха януари ги изненада неприятно. Тя беше по-ниска от тази, която са получили през декември. "Пенсиите на всички са увеличени, крайният ефект за някои пенсионери е по-малко пари факта, че това увеличение на пенсиите не успя да покрие разликата, която беше 120 лв. и стана 60 л...

Заглавие: **Стопанската камара пое председателството на Асоциацията на работодателите**

Дата: 12.01.2022 13:05

Медия: [Econ.bg](#)

АОБР обединява национално представителните работодателски организации АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ. Основна цел на организацията е да консолидира, балансира и представлява интересите на членовете си. На проведено Общо събрание на Асоциацията на организациите на българските работодатели Българската стопанска камара (БСК) пое от Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) ротационното председателство...

Заглавие: **БСК пое председателството на АОБР за тази година**

Дата: 12.01.2022 12:38

Медия: [3e news](#)

Българската стопанска камара (БСК) ще председателства Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) през настоящата година. Камарата поема тази функция от досегашния председател - Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ). В съответствие с установената ротация, председателят на АИКБ Васил Велев предаде председателството на АОБР за 2022 г. на председателя на БСК Добри М...

Заглавие: **Тройно са нараснали сметките за ток на Община Стара Загора**

Дата: 13.01.2022 14:09

Медия: **Телевизия стара загора**

Тройно са нараснали сметките за ток на Община Стара Загора. В петък предстои среща на Националното сдружение на общините с вицепремиера и министъра на финансите Асен Василев, на която ще се проведат преговори по Бюджет 2022 и възможностите за решаване на този проблем. Срещата ще е онлайн, заради карантината, под която е поставен министър Василев след Консултативния съвет по национална сигурност пр...

Заглавие: **Мика Зайкова: Инфлацията изяде увеличението на пенсиите**

Дата: 13.01.2022 14:07

Медия: **ПИК**

Пенсионерите получиха не по-малки пенсии, а по-малко пари. Това разясниха експертите Лидия Шулева и Мика Зайкова пред Би Ти Ви. Зайкова акцентира и върху това, че парите за възрастните хора в плюс вече са изядени от инфлацията. Общата сума от пенсията и COVID добавката, която над 1 млн. пенсионери получиха януари ги изненада неприятно. Тя беше по-ниска от тази, която са получили през декември. "Пе...

Заглавие: **Европейски "Бизнес инкубатор GO-UP" подава ръка на стартиращи компании и предприемачи**

Дата: 13.01.2022 13:59

Медия: **Стара Загора - новини и събития**

Ключов партньор към организацията е Тракийски университет – Стара Загора. Новосъздадената международна организация "БИЗНЕС ИНКУБАТОР GO-UP" <https://www.goupincubator.com>, с ключов партньор Тракийски университет – Стара Загора, е с изключително амбициозна и полезна цел – да подпомага стартиращи компании, предприемачи и млади хора с модерни идеи за бизнес. Организацията е създадена благодарение на съ...

Заглавие: **3916 нови чиновници са назначили служебните кабинети**

Дата: 13.01.2022 12:18

Медия: **Пловдивски новини**

Двете служебни правителства на президента Румен Радев са уволнили едностранно 1528 души от държавната администрация, а са назначили 3916 други или 2,5 пъти повече. Това сочи справка на премиера Кирил Петков, която той е предоставил на депутатката Десислава Трифонова (ГЕРБ-СДС) в отговор на нейни писмени въпроси относно съкращенията и назначенията в държавния сектор. Припомняме, че Трифонова през м...

Заглавие: **Експерт: Българите рекордно бързо си намериха работа в Германия**

Дата: 13.01.2022 14:30

Медия: **Money.bg**

Българите са третата по многочисленост група чужденци, преселили се в Германия през 2020 година, пише в доклад на Федералната служба за миграцията и бежанците, който тази сряда (12.1.) влиза за обсъждане в кабинета в Берлин. Агенция ДПА цитира още непубликувания доклад, според който най-много са румънците, заселили се в Германия през 2020 - над 15% от всички граждани на ЕС, които са се преместили ...

Заглавие: **Кои висшисти ще са най-търсени в следващите 5 години**

Дата: 13.01.2022 14:17

Медия: [Pariteni.bg](#)

Към момента в България най-високо платени са компютърните специалисти. Национално проучване сред работодателите в България показва, че през следващите 5 години най-търсени ще бъдат висшистите по икономика, администрация и управление и информатика. Най-желани на пазара на труда ще са лекарите, медицинските работници, строителни инженери, IT специалисти, шофьори, учители. Към момента в България най-висо...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 13)

Заглавие: **Рекордната инфлация в САЩ повиши цената на акциите в Западна Европа**

Дата: 12.01.2022 20:04

Медия: [3e news](#)

Основните индекси на водещите европейските фондови борси отвориха в зелената зона и поеха нагоре, след като снощи председателят на Федералния резерв на САЩ (Фед) Джером Пауъл разясни пред Банковата комисия в Сената по повод номинацията му за втори мандат като председател на Фед, монетарната политика на централната банка по отношение на очакваното вдигане на основните лихвени проценти, съобщи Ройте...

Заглавие: **Чистки: Петков призна, че правителствата на Радев са изчегъртали 1528 чиновници, но са назначили 3916 други!**

Дата: 13.01.2022 09:02

Медия: [БГ вест](#)

Двете служебни правителства на президента Румен Радев са уволнили едностранно 1528 души от държавната администрация, а са назначили 3916 други или 2,5 пъти повече. Това сочи справка на премиера Кирил Петков, която той е предоставил на депутатката Десислава Трифонова (ГЕРБ-СДС) в отговор на нейни писмени въпроси относно съкращенията и назначенията в държавния сектор. Припомняме, че Трифонова през...

Заглавие: **Предстои неспокойна година за петролния пазар**

Дата: 13.01.2022 08:56

Медия: [Класа](#)

Ако производителите на петрол са се надявали на спокойна 2022 г., те може да бъдат разочаровани. Има две много различни течения за това как ще изглежда петролният пазар тази година. Единственото нещо, по което те са на едно мнение обаче е, че той няма да бъде спокоен, пише за Bloomberg петролният стратег Джулиън Лий. Мечките очакват предлагането да изпреварва търсенето, вдигайки запасите, като ОПЕ...

Заглавие: **До 1350 лв. данъчно облекчение за деца с увреждания**

Дата: 13.01.2022 08:31

Медия: [БЪЛГАРИЯ ДНЕС](#)

Проверете за задължения, преди да пуснете декларацията Връщат парите до един месец след проверка от НАП Родителите на деца с увреждания могат да ползват до 1350 лева данъчни облекчения, съобщават от Националната агенция по приходите (НАП). Майките и татковците на малчугани с 50 и с над 50% увреждания имат право да ползват комбинирано данъчно облекчение - веднъж 900 лева за дете с увреждане и още...

Заглавие: **Пет криптовалюти, които да наблюдаваме през 2022 г.**

Дата: 13.01.2022 08:12

Медия: **Инвестор.БГ**

Етер, полкадот, солана са проектите, които привличат все по-голямо внимание от страна на инвеститорите Пазарът на криптовалути беше изключително нестабилен и пълен с обрати през 2021 г. - година, в която видяхме експлозия в приемането на криптовалути като инвестиция както от физически лица, така и от институции. Биткойн безспорно остава най-важната криптовалута – пазарната ѝ капитализация предс...

Заглавие: **МС ще стопира даването на гражданство срещу инвестиции**

Дата: 13.01.2022 06:35

Медия: **Факти**

Правителството одобри законодателни промени в Закона за българското гражданство Министерския съвет одобри законодателни промени в Закона за българското гражданство, които предвиждат да отпадне получаването на българско гражданство от чужденци срещу инвестиции, предаде NOVA. Това съобщиха от правителствената пресслужба. До промените се стигна след обстоен анализ, според който тази политика е неефект...

Заглавие: **Омбудсманът настоява за по-високи заплати на личните асистенти**

Дата: 12.01.2022 18:09

Медия: **Инфо мрежа**

Тя обръща внимание на факта, че в условията на COVID кризата назначените лични асистенти продължават да изпълняват задълженията си Омбудсманът Диана Ковачева изпрати становище до председателите и депутатите от парламентарните комисии по труда, социалната и демографската политика и по бюджет и финанси, в което настоява още от 1 януари 2022 г. да се гарантира правото на достойно заплащане на личните...

Заглавие: **Югоизточна Азия: Тенденции и прогнози за 2022 година**

Дата: 13.01.2022 09:25

Медия: **Класа**

Азиатско-тихоокеанският регион ще продължи да бъде епицентър на сблъсъка на конфликтни интереси и глобален икономически център. Нарастващата мощ на Китай ще подтикне Съединените щати да водят по-активна политика със своите сателити. Русия може да получава дивиденди от участие в регионални проекти и сътрудничество със страни, които подкрепят курса към многополярност. В азиатския Римленд през 2021 г...

Заглавие: **Еко стикерите за автомобили май ще отпаднат, но пари няма да се връщат**

Дата: 13.01.2022 08:36

Медия: **Banks.dir.bg**

Омбудсманът Диана Ковачева пред бизнес подкаста "Какво могат парите?" Въвеждането на еко стикери и категории за автомобили до 3.5 тона едва ли ще доведе до по-голяма чистота на атмосферния въздух, до колкото всъщност замърсителите са други, казва омбудсманът Диана Ковачева. Тя цитира резултатите от изследване за чистотата на въздуха в София на Националния институт по метеорология и хидрология, извъ...

Заглавие: **13 януари - Професионален празник на работещите в киното**

Дата: 13.01.2022 14:08

Медия: **Политика**

Професионалният празник на работещите в областта на киното се отбелязва на 13 януари. Обявен с Решение 1003 на Министерски съвет от 28 декември 2005 г. Годишнина от прожекцията /1915/ в столичното кино "Модерен театър" на първия български игрален филм "Българан е галант", припомня БТА. Филмът е черно-бяла и "няма" комедия. Сенарист, режисьор и изпълнител на главната мъжка роля е Васил Гендов, а гл...

Заглавие: **Скандал с посолството ни в Лондон. Мисията организира представяне на книга на Наталия Кобилкина**

Дата: 13.01.2022 13:54

Медия: **Епицентър**

Емигрантите ни са гневни на посланика Марин Райков и питат това ли му е най-важно на шефа на амбасадата и подчинените му дипломати Грандиозен скандал разтърси българската общност в Лондон покрай секс-гуруто Наталия Кобилкина, прочула се в България със съветите си как жената успешно да съблазнява мъжа си и как да управлява "йонито" си, пише "Марица". Българското посолството в британската столица обя...

Заглавие: **Европейските столици на културата за 2022 г.**

Дата: 13.01.2022 14:24

Медия: **Монитор**

Градовете Каунас в Литва, Еш-сюр-Алзет (Еш) в Люксембург и Нови Сад в Сърбия ще бъдат официалните средища на културата в Европа през тази година. Трите населени места са избрани да носят званието "Европейска столица на културата" за 2022 г. Те са подготвили хиляди изложби, концерти, фестивали, арт перформанси до края на декември. Ежегодно по един град от две държави-членки на Европейския съюз дома...

Заглавие: **Валери Пекрес може да стане първата жена президент на Франция**

Дата: 13.01.2022 14:08

Медия: **Политика**

Преди петнайсет години Валери Пекрес обузда студентски бунт заради университетски реформи, които проведе със същата смесица от политика на консенсус и реформаторска смелост, за която вярва, че сега ще я изстреля до френското президентство. Миналия месец Пекрес бе избрана за кандидата на "Републиканците" от редовите членове на консервативната партия, а проучвания сред избирателите показват, че тя м...